

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 118 (2139)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 мая 1942 г.

Год издания 12-й

В борьбе за выполнение обязательств, взятых во Всесоюзном социалистическом соревновании, добьемся выполнения и перевыполнения норм всеми рабочими и работницами.

Выполнить план ремонта жилых домов

В этом строительном сезоне на капитальный и текущий ремонт жилых домов города Загорска ассигнована не малая сумма—375 тысяч рублей (в этот счет не входят 105 тысяч рублей, отпущенных на строительство газозубежиц).

Строительный сезон по времени уже давно начался, но фактически в Загорске он не начинался: до сих пор еще очень мало сделано как по капитальному, так и по текущему (поддерживающему) ремонту жилых домов.

По титульному списку в этом сезоне должны быть капитально отремонтированы 5 строений. Сейчас заканчивается ремонт только одного объекта—по Нижней улице дом 16/1. С текущим же ремонтом дело обстоит еще хуже.

В чем основные причины задержки?

Главное затруднение—в рабочей силе.

В распоряжении жилуправления имеется только 3 плотника и 2 печника. Конечно, с таким «строительным» отрядом, если рассчитывать только на него, план капитального и текущего ремонта не выполнить. Необходимо найти пути, при помощи которых можно справиться с этой неотложной большой задачей.

В этом отношении заслуживает самого широкого подражания опыт домоуправления № 9 (домоуправ т. Казначеева), где после совещания, проведенного работниками жилуправления с квартирными работниками, последние взяли обязательство произвести весь текущий ремонт своими силами (стоимость ремонта ими будет вычитана из квартирной платы). Работы уже начаты и есть все основания предполагать, что они будут закончены в срок.

Гораздо сложнее, при таких условиях, провести капитальный ремонт 4-х зданий, подлежащих перестройке. Так, например, все жильцы дома № 45/1 по Первомайской улице с большой охотой вызываются помогать производить ремонт: подносить и приносить необходимые материалы, всячески помогать строителям, но глубокий ремонт требует участия в нем квалифицированных рабочих, а в данном случае их нет. Здесь жилуправлению города, нашему горсовету должны оказать посильную помощь наши промпредприятия, рабочие которых живут в домах горжилуправления, — дать нужную квалифицированную рабочую силу.

Домоуправления, где проходит текущий ремонт, должны вести разъяснительную работу с жильцами, заимствовать опыт у домоуправления № 9, подготовить свои жильцы к зиме.

Жилищному же управлению надо больше проявить хозяйской изворотливости и инициативы в деле привлечения к капитальному ремонту домов специалистов-рабочих.

Освоили производство новой продукции

Цех № 2 Института игрушки (начальник цеха т. Баскакова) освоил производство зубного порошка.

Уже выпущено в продажу около 3.000 пакетов с порошком весом 25 граммов каждый.

Сейчас цех приступает к массовому выпуску зубного порошка, ищет способы механизировать производство. Это даст возможность значительно удешевить продукцию.

Н. РЯЗАНОВ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 22 мая

В течение 22 мая на Харьковском направлении наши войска закреплялись на занятых рубежах и вели наступательные бои.

На Изюм-Барвенковском направлении наши войска отбили атаки противника и нанесли ему большие потери. Только за 3 дня боев на этом участке фронта уничтожено более 15 тысяч немецких солдат и офицеров.

В восточной части Керченского полуострова продолжались бои.

За 21 мая уничтожено 37 немецких самолетов. Наши потери—19 самолетов.

За 21 мая частями нашей авиации на разных участках фронта уничтожено или повреждено 85 немецких танков и танкеток, более 200 автомашин с войсками и грузами, 4 автоцистерны, 50 подвод с боеприпасами, 3 полевых орудия, 6 минометов, взорваны 4 склада с боеприпасами и 2 склада с горючим, разбит железнодорожный эшелон, рассеяно и частью уничтожено до 4 рот пехоты противника.

На Харьковском направлении немецко-фашистские войска несут большие потери в живой силе и технике. Только на одном участке уничтожено до 700 гитлеровцев, 6 орудий, 10 пулеметов, 11 автомашин с военным грузом и другое военное имущество. На другом участке наши бойцы, заняв населенный пункт, захватили 8 орудий, 17 пулеметов, 6 минометов и склад с боеприпасами. На поле боя осталось 200 вражеских трупов.

Одна наша дивизия, действующая на Изюм-Барвенковском направлении, за один день боев отразила одиннадцать атак противника и уничтожила свыше 3.000 немецких солдат и офицеров.

Наша часть, действующая на одном из участков Северо-Западного фронта, внезапным ударом выбила немцев из населенного пункта. Противник потерял убитыми свыше 200 солдат и офицеров.

Соревнование стахановцев

Второй участок энергоснабжения станции Загорск обслуживает тяговые подстанции и контактную сеть на значительном протяжении нашей электродороги (начальник участка С. М. Марголис).

В коллективе 2-го участка—дружные, сработавшиеся, боевые ребята. Когда надо было срочно восстановить электровозное движение они единодушно ответили:

—Даем слово наркому—восстановим свой участок на месяц раньше—к 23 февраля, ко дню Красной Армии.

Два месяца люди работали в суровых условиях зимы 1942 года. Матерь, вьюги, небывалые (по местности) морозы грозили сорвать выполнение приказа. Люди выезжали на линию с 7—8 утра и работали до 11—12 часов ночи, если лишь утром, да вечером после работы. Никто не хотел отрываться от дела среди дня.

Обязательство было выполнено раньше обещанного срока. 21 февраля движение было полностью восстановлено.

Энтузиасты получили благодарность от заместителя наркома.

хвачены 4 орудия, 5 минометов, 20 автоматов, много винтовок и боеприпасов.

Танковый экипаж лейтенанта тов. Карпенко встретился с шестью вражескими танками. Смело приняв неравный бой, наши танкисты уничтожили 3 и подбили один немецкий танк.

Отряд ленинградских партизан под командованием товарища С. взорвал железнодорожное полотно и пустил под откос воинский эшелон противника. Разбито 28 вагонов с солдатами и 12 платформ с автомашинами и танками.

На одном из участков Ленинградского фронта сдался в плен солдат 2 роты норвежского легиона Вюрн Баст. Пленный заявил: «Как только мне представился удобный случай, я без колебаний перешел на сторону Красной Армии. Немцев я считаю злейшими врагами норвежского народа, они поработили мою родину. Норвежцы уважают тех, кто борется против немецких оккупантов». Далее Вюрн Баст сообщил, что за два месяца пребывания на фронте норвежский легион понес большие потери. Из 800 солдат осталось не более 400—450 человек.

Ниже публикуются выдержки из письма, найденного у убитого немецкого унтер-офицера Альберта Дорнга: «...За всю свою жизнь я никогда еще не ждал с таким нетерпением весны и лета, как в этом году. Теперь, когда долгожданное время наступило, оказывается, мы остаемся здесь. Ни о какой смене не может быть и речи. На нашем участке идут ожесточенные бои. Русские прорвали нашу оборону и захватили наши орудия. Многие простачки еще недавно укладывали свои пожитки и собирались ехать на родину. Они говорили: «Наш главный пароль—смена, домой». Но им навязали другой пароль—смерть. За несколько дней наш полк уменьшился на 400 человек. Это целое кладбище».

Энтузиасты железнодорожного транспорта

Среди этих людей были т.т. Жаров и Мирошниченко, преданные родные советские люди. Они не гордились своим трудовым подвигом. Жизнь каждого из них—это героика будней. Им было ясно—дело только начинается. Подвиг не завершен, он—впереди, в ежедневном упорном труде на восстановленных объектах работы.

Из этого понимания и вытекало их первомайское обязательство—не покладая рук, выполнить безотлагательную работу—восстановить на участке усиливающие и питающие фидеры.

Можно не повторять, что обязательство свои эти люди выполняют. Железнодорожникам хорошо известны их имена и дела. Данное слово ими выполняется с честью.

Тов. Мирошниченко работает на смене временно поставленных на цепной подвеске струн. Так же, как зимой он выполнял приказ т. Кагановича, так теперь, с той же военной подтянутостью он выполняет приказ товарища Сталина.

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО КОМСОМОЛЬСКОГО АКТИВА

21 мая состоялось собрание городского комсомольского актива. С докладом об очередных задачах городской комсомольской организации, в связи с приказом товарища Сталина, выступила секретарь ГК ВЛКСМ тов. Е. Соколомова.

В прениях на активе выступили: товарищи Чукина, секретарь комитета ВЛКСМ Трикотажной фабрики, Ковешникова (станция Загорск), Маймур (трест столовых), Горшков, Алексеева (завод «Главучтехпрома»), Миланич (Учительский институт), Грязева, представитель МК ВЛКСМ, Щеголева, зав. отделом пропаганды и агитации ГК ВКП(б), Николаев—секретарь ГК ВКП(б).

Собрание приняло решение, направленное на выполнение приказа товарища Сталина.

Актив обязывает городские комсомольские организации постоянно заниматься вопросами производства, вырабатывать больше двухсотников и трехсотников, увеличивать число комсомольско-молодежных фронтовых бригад.

Решение актива обязывает комсомольцев постоянно изучать военное дело, совершенствовать свои военные знания. Всеобучем должны быть охвачены все комсомольцы. Они же должны принять активное участие в укреплении МПВО, в предстоящем профсоюзно-комсомольском летнем кроссе.

Собрание комсомольского актива города требует от секретарей первичных комсомольских организаций тщательного улучшения комсомольской работы, работы с несоюзной молодежью. Комсомол обязан растить свои ряды за счет лучшей части несоюзной молодежи.

Собрание городского комсомольского актива призывает всех комсомольцев и несоюзную молодежь города включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование за перевыполнение производственных планов с тем, чтобы помочь Красной Армии разбить и уничтожить гитлеровских мерзавцев в 1942 году.

С утра до вечера т. Мирошниченко проводит на линии. Вместо полагающихся по норме 40 струн он ежедневно меняет от 60 до 80 струн.

Жаров работает на переборке компенсаторов. Работа утомительная, требует напряжения и внимательности. Компенсатор надо снять, разобрать, промыть, смазать, смонтировать заново. Если грузы не в порядке, их тоже приходится вновь перебирать. За день бригаде, состоящей из электротехника и подсобных рабочих, полагается по норме перебрать 3 компенсатора.

—Как жизнь, как работа?—беседует т. Марголис по телефону.—Как с выполнением нормы? Нет ли в чем затруднений, тов. Жаров?

Бодрый и уверенный ответ передают из Софрино:

—Вместо 3 перебираем за день 6. Даем 200 процентов нормы. Приказ товарища Сталина выполняем—обеспечим безаварийную работу нашего участка!

А. Н. Николаев.

